

## „Gondolatok a könyvtárban”

Szeretnénk minden könyvtárat szerető- és pártoló szigethalmi lakossal megosztani azt az örömről, hogy Községi Könyvtárunk immár 5. éve költözött Szigethalomra, a Csepel Autógyár Művelődési Központ privatizálása után.

A könyvtár jó helyre került, újból a fénykorát éli az olvasók öröme. (1997. március 20-án volt a megnyitó!)

Azóta olvasótáborunk folyamatosan gyarapodott. A statisztikai mutatók jól tükrözik a fejlődést: a Pest megyei könyvtárak között is kiemelkedőek adatai.

Könyvállományunk 50 ezren felüli. A 86 féle újság és folyóirat is nagy vonzerő. Naponta átlagosan 65 látogatónk van; valamint kiállításainkat és rendezvényeinket is sokan látogatják. Naponta 210 könyvet, sőt néha ennél többet is kölcsönzünk. Emellett nagyon sokan helyben olvasnak, tanulnak; jegyzetelnek a gazdag kézikönyvtárból.

Csepel autógyári múltját is tekintve az 50 éves könyvtár sok szép rendezvényt, kiállítást élt meg, ennek hagyományai voltak és ezek Szigethalmon is folytatódnak. Elég csak a Janikovszky Éva és a Polcz Alaine találkozókra gondolnunk!

A kiállítások pedig állandósultak. Óriási eredmény az, hogy Szigethalmon ennyi öntevékeny ember alkot, munkálkodik.

Helyet adunk a Szigeti Tü-Körnek és a nemrég alakult Alkotó Művészek és Művészetpártolók Egyesületének.

Nemsokára a könyvtárban újabb öröndes „esemény” lesz. Pályáztunk és nyertünk a Széchenyi-terv keretén belül a könyvtár számára 6 számítógépet egyéves Internet előfizetéssel, így a könyvtár további információszerezés lehetőségével bővül!

A könyvtár „születésnapja” alkalmából tavaly a Kossuth Rádió Kopogató c. műsorában interjú készült, ahol mint rangidős, – mivel már 35 éve dolgozom itt, s ebből 27 éve vezetőként – én mutathattam be a könyvtárunkat.

A könyvtárosok általában csendben, hivatásuk nélkül igyekeznek tenni a dolgukat, szinte „észrevétlenül”! Mégis észrevettek bennünket! Kellemes meglepetés, megtiszteltetés ért mindannyiunkat! Március 18-án, az 5. szigethalmi évfordulónk alkalmából Fáki László polgármester, a „fáradhatatlan” Miklós Istvánné, Kati és kedves munkatársa, Fabula Jánosné, Kriszti bennszíves körülmények között úgymond „rendkívüli munkatársi értekezletet” szervezett.

Személyükben már eddig is jó együttműködő társakra találtunk munkánk során. Méltatták az eddig végzett munkánkat, megünnepelték a könyvtárosokat, amelyre

fennállásunk óta nem volt példa! Ez a dél-előtti és délutáni csak a könyvtárosoknak szól! A Szent István Általános Iskola kisdiákjai pedig Dzsabrailova-Svajka Szevil zenetanárnő vezetésével szívet melengető ének- és furulyaszóval köszöntötték a munkatársakat.

Mindenkinek köszönjük a megemlékezést és a figyelmességet!

Még sok-sok éven keresztül szeretnénk szolgálni könyvtárunkkal a település lakóit. Az ünnep pedig megerősítette azt a hitet, hogy eddig talán megtettük azt, amit a hivatásunk diktál.

A Tökölön élő költő, Barcs János szavaival:

“Nem állhat meg az idő, nagy ívben iramlik az élet; / mert a szép könyvek, megőrizték az őszinte beszédet: / s polcokon sorakozva; ünneplős díszbe felöltöztetve, / várnak az olvasókra, a mindenre kíváncsi emberre.” („Könyvek beszélgetnek”)

Luttenberger Katalin; Mester Sándorné, Ida, Rékasiné Dusza Gabriella könyvtárosok; Feith Erika, Miszori Hajnalka, Verebély Éva könyvtáros-asszisztens tanulók; Balogh Mária nyugdíjba készülő és az ő munkáját folytató Nótin Andrásné, Erzsike technikai munkatárs nevében:

Miszori Sándorné, Márta  
könyvtárvezető